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Verbale della seduta ordinaria di giomo 18/04 /2077

L'anno ducmjladiciassette il grotno due del mcsc di Aprile, giusta convocazione del
Presidente \,Iarco Frasca Polara (nota prot. n 591424 S.02 C. 1ó del 07/04/2017 ), si è
riunito in seduta ordinaria presso l'aula Consiliarc "Libero Grassi" della VlIl
Circosctizionc sita in lia Fileti n. 19, il Consiglio Circosctizionalc pcr proccdcrc aÌla
trattazionc dcgli argomenti, iscritti all' O.d.G..
,\1le ore 11,40 il Consigliere Gentile inlita il Segetario D.ssa Caterina Maltese a

chiamare l'appello, al tenrrhe del qualc è presente il solo Consigliefe Gentile.
Costatata Ia mancanza del numcro legale tinr-ia la seduta di un ora,
,\lle ore 13,20 il vice Ptesidente Di Napoli invita il Scgtctatio D.ssa Catedna Maltese
a chiamare l'appello, al terrnine dci quale sono presenti i scgucnti 13 Consiglieri Alesi,
Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Forzinetti, Giglio, Governale, Longo,
Orlando, Randisi, Re, Siragusa.
11 vice Presidente costatata la ptcscnza dcl numcto lcgale dichiara aperta la seduta. Con
l'assenso dei Consiglieri presenti in aula compone il collcgro dcgJi scrutatori ncllc
petsone dci Consigììeri: Alesi, Forzinetti, Longo. Dopo avct costarato chc non vi sono
Comunicazioni, passa a1 punto n.2 dcll'O.d.(ì. 'Appmra4one uerba/i de/le sedate precedenli".

Con l'asscnso dci Grnsiglieri preseoti in aula compone il collcgro dcgli scrutatori nelle
personc c'1ei Consiglieri: Govemale, Giglio, Alesi.
11 Presidente da lcttura del verbale della seduta del27.07 .2016. Tennhata la lcttura c
costatato che non ci sono inten'enti, lo Done in votazione Dcr alzata di mano.
Presenti n.13
Votanti n.13
Votano SI n.12
Astenuti n.1 (Di Napoli)
Il vetbale è approvato a maggiotanza .

Entîa in aula, alle ote 13.30, il consigliete Gentile. Sono pîesenti 14 consiglieri.
Il \iice Ptesidente , dopo avcr dichiarato chiuso il punto 2 dell' O.d.G., con l'asscnscr

dei Consiglied prescnti in aula propone il prelievo del punto n.4 dell'O.d.G. "alfì

irpettiri"; non csscndovi intcwenti a favore o contro, ponc in votazione per alzata di
mano il preiievo.
Presenti n.13
Votanti n,13
Votano SI n.13
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Entîa in aula, alle ore 13.35 il consigliere Macchiarella. Sono Presenti 15

consiglieri.
Il Vice Presidente, dopo aver ricordato che le ptimc 3 mozioni, a firma del consiglìctc
Fozinetti, sono sospese, passa all'esame delia mozione n.7 a ftrr-ra del consigliere



Otiando avente ad qggctto" rípisilta mardajtìede di úa dei Cantìei ul ttuttl L.lm?rerl ,tu
CoÍan7-o Anelìn e ùa Giatannì da VuralVtno". Dà la parola al consiglicrc Odanclo
illustrarc la Nf ozione.
Il Consigliere Odando illustra la mozione er.idcnziando lcl staro cli peticolositìr, pcr i
p.r::rnE. in cLri rcr'.r il mrrciap',du di ti.r Jer Crnri.rì
Escono dall'aula alle ore 13,40 i consiglieri Di Matteo, Forzinetti e Alesi. Sono
presenti 12 consiglieri.
Il Yice Presidente, dopo aver sostituito nel collegro degli scruratoti il consigliere Alesi
con il consigLicrc Re ed 1l consigLicrc Forzinetti con il consiglierc Cassararo, non
cssendovi intcfi,rnti. Done in \.otazione 1a i\'Ioziooe n.7.

Via

Presenti
Yotanti

N.IL
n.l2

Yotano SI n.72
La Mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
Il Vice Presidente alÌe ore 13.,15 sospcndc la scduta per 5 minuti per confedre con i
t .rP' C-rPP" sul pr'..guo d, i lar un.
Il Vice Presidente, alle ore 13,50 ir.r-,-ita il SelJretario D.ssa Caterina Maltese a

chiamare l'appello, al termine del quale oltre sono prescnti i scgucnti 8 Consiglieri Di
Napoli, Dones, Gentile, Giglio, Longo, Macchiarella, Odando, Randisi, R.e.
11 Presidente, constaîata la mancanza del numero legalc alle ore 13,51 dicÌriara chiusa la
seduta e rid\da al giomo successivo, senza ulteriore ar-viso di convocazione, in base in
quanto stabilito dal vigcnte regolamento quadro per il funzionamento dei Consrgli
Citcoscrizionali.

Il.rSggtSraîjo
D.ssa 

f/edruùffiese rc'L1
Il vice Presid


